

“中报预增王”遭机构遗弃

净利润同比增长13772.50%！这本是应该让投资者兴奋异常的数字，但是当它出现在被誉为“中报预增王”的安纳达半年报中时，却无法引发应有的欢呼。不仅如此，13772.50%这一数字的真实分量让安纳达戴上了名不副实的帽子之后，唯一一家基金的出逃和第二大流通股东的大肆减持，更让公司陷入了被主力抛弃的尴尬境地。

业绩暴增藏玄机

安纳达7月21日公布的半年报显示，公司上半年实现营业收入2.52亿元，同比增长了126.09%；更令投资者惊讶的是，公司上半年实现1304.6万元的净利润，对应同比增幅达到了13772.50%，也就是137.72倍。而在扣除了政府补贴等非经常性损益后，公司净利润增幅直接达到207321.62%。而公司上半年

约0.17元的每股收益，同比增幅也达到了13675%。

安纳达表示，公司业绩的大幅增长，主要是因募集资金项目投产后，金红石型钛白粉销售收入大幅上升，增加公司毛利1830.1万元。公司同时还预测，受到募集资金投资项目建成投产的推动，今年1~9月净利润额为1750万元~1930万元。

对于安纳达惊人的业绩增幅，大部分人士在承认安纳达业

绩增长的事实后均认为，顶着百倍净利润同比增幅的公司显然有些名不副实。因为公司去年上半年净利润额仅为9.4万元，这个基数实在小太，根本没有任何的参考意义。

股东大肆减持

早在今年4月21日安纳达披露一季报时，就已经预测上半年公司盈利将达到700万元~1200万元，因为同比增幅可能达到127倍，公司轻而易举地引起了市场的注意。在7月9日，公司再次公布业绩预测修正公告，称由于主要原料硫酸价格比原预计数有所下降，将1~6月盈利预测上调至1200万元~1400万元。

在近期预增股备受追捧的环境下，安纳达市场表现确实不

凡。从公司公布第一份预测公告的4月21日至昨日收盘，安纳达的区间涨幅为6.58%，而同期上证指数跌幅接近15%。但是，从半年报中披露的股东情况来看，公司仍遭遇了股东无情的抛弃，其中包括一季报中披露的前十大股东中唯一一只基金——持股28万股的宝盈资源优选，而这家基金业是在第一季度才刚刚进入公司前十大股东名单的。

值得一提的是，除了基金以外，安纳达公布的业绩利好也为第二大流通股东银川经济技术开发区投资控股有限公司提供了减持良机。根据公告，截至7月2日收盘，其持股量从一季报的940.65万股，降至817.16万股。

据《每日经济新闻》

招行入选恒生可持续发展企业指数成份股

近日，香港恒生指数有限公司公布了即将推出的“恒生可持续发展企业指数系列”的成份股名单。招商银行凭借在环境、社会及企业管治等方面持续不断的努力和优异表现同时入选恒生可持续发展企业指数系列的3只指数。其中，恒生A股可持续发展企业指数的成份股为15家在内地上市的公司，招商银行所占比重最大，为10.36%。

香港特别行政区政府财政司司长曾俊华先生表示：“这

个指数的诞生对香港金融市场的发展相当重要，也是企业可持续发展的一个里程碑。可持续发展企业指数能够让投资者识别一些着重长远价值的公司，令投资者可以相应地作出一些切合个人投资目标的决定。”

可持续发展企业指数系列包括3只指数，分别涵盖企业在可持续发展方面表现卓越并具相当市值及成交量的香港及内地上市公司。该指数系列将于2010年7月26日开始计算。综合

中兵光电并购整合显成效

上半年净利润大增66.9%

中兵光电发布的半年报显示，上半年中兵光电实现主营业务收入10.5亿元，同比增长53.39%；实现净利润1.06亿元，同比增长66.9%。公司在7月9日发布业绩预增公告后，市场对其半年报的良好表现已有所预期。分析人士认为，在完成2008年度的重大资产重组及2009年度非公开发行股票并实施募集项目后，中兵光电的整体表现正稳步推进。

市场认为，通过将远程控制技术产品技术改造、光电探测转

塔产品技术改造项目的自建方式，转变为收购泰兴航联、河南万象等成熟企业，公司极大地缩短了建设周期并节省了产品市场拓展成本。特别值得注意的是，被收购企业的整合、业绩贡献效应在中报中已有所显现。2010年上半年，泰兴航联公司实现净利润601.82万元；河南万象公司实现净利润2156.50万元；中兵矿业上半年实现净利润1414.94万元，对公司业绩表现构成了有力支撑。

快报记者 侯利红

怡亚通二股东套现逾3.37亿

昨日，深交所公布怡亚通最新一笔大宗交易。该笔交易以每股12.15元的价格成交616.41万股，成交金额为7489.4万元。这已是该营业部自6月24日以来卖出的第10笔大宗交易，减持方目前已套现逾3.37亿元。

种种迹象表明，减持者就是公司二股东SAIF II Mauritius。值得一提的是，本次减持数量占怡亚通总股本比例恰好为4.99%，距履行披露权益变动报告义务的5%警戒线仅一步之遥。

实习生 周少杰

南方汇通将退出锂电业务

长期亏损的现实终于让南方汇通对锂电业务失去耐心，公司近日公告称公司为降低经营风险，拟对外转让所持有的全贵州航天电源科技有限公司股权。航天电源经营范围包括开发、生产、销售锂电池等。公告显示，航天电源2009年度净利润为-1746万元，今年一季度净利润为-146万元。

见记者 郭瑞坤

最新中报

代码	简称	每股收益	分配方案
000012	南玻A	0.31	不分配
000033	新都酒店	-0.022	不分配
000635	英力特	0.127	不分配
000729	燕京啤酒	0.329	不分配
000918	嘉凯城	0.25	不分配
000988	华工科技	0.43	不分配
002004	华邦制药	0.35	不分配
002118	紫鑫药业	0.13	不分配
600114	东睦股份	0.151	不分配
600279	重庆港九	0.112	不分配
600435	中兵光电	0.14	不分配
600461	洪城水业	0.093	不分配
600870	*ST厦华	0.11	不分配
600965	福成五丰	-0.018	不分配

7位数连续6期成功蓄水 1683万奖池或促大奖井喷

有开出，令人颇感意外的是当期一等奖同样没有开出，这在7位数开奖中应属罕见现象，不过，奖池由此获得进一步累积，滚存至1683万元。

虽说近期7位数的开奖主要是在不断进行蓄水，但是从全年来看，大奖频发才是7位数的真正亮点和实力所在。不妨总结一下7位数开年以来的表现，截至7月20日，在本年度我省体彩中出的87个百万以上大奖中，7位数贡献了30个，牢牢占据我省体彩百万大奖数量头名玩法宝座，是当之无愧的“百万富翁生产线”，所以目

前短期内的头奖潜伏应该是在为之后的大奖爆发进行铺垫，而且有如此高的奖池，相信再出大奖也是指日可待了。

1683万奖池或促大奖井喷

今晚将迎来7位数10112期开奖，1683万元是今晚开奖前的7位数奖池水平。如果算上从本期销量中提取的奖金，今晚特等奖总奖金应该有实力突破1800万。其实对于彩民而言，不断攀升的奖池意味着更多冲击大奖的机会，随着奖池的不断上涨，彩民的投注手法也在不断跟进，彩民的投注手法也在不断跟进，千万时两倍倍投，1500万自然出

手就是3倍的倍投，而如今的1683万奖池，显然4倍倍投将是最高明方式。

彩民们心里应该很清楚，7位数再高的奖池说到底也是为清空做准备的，只是不知究竟会在哪一期爆发而已。俗话说得好，机会总是青睐有准备的人，对于彩票而言，或许应该这么说，大奖总是青睐坚持投注的彩民。今晚的开奖带来的究竟是大奖的井喷还是奖池的继续挺进？机会就在你自己的手里！

通讯员 朱莱
快报记者 付智勇

南京新彩民喜中“前进·钱进”5000元



“我本来只是想买瓶水，没想到还中了5000元，这个天气热得值得呀。”说这话的是一位小伙，“前进·钱进”在他送去大奖的同时还送去了清凉。

“之前我也买过，基本上买的都是3元、5元。”小王说这次中了5000元还真的要感谢这个炎热的天气。

“那天我觉得太热了，就想去杂货店买瓶冰饮料，旁边正好有体彩站点，我无意间看见‘前进·钱进’，浅绿色的票面让人感觉很清新。”他说，销售人员看见他对这张票很感兴趣，就向他介绍，当得知这是刚上市不久的新票，他就突然很想试试。“我还听说这个票在南京上市第一天就中出100万，而我第一次买就中5000元，真的是给南京带来福音啊！”更巧的是，小王买的饮料也中了“再来一瓶”。

至于奖金，小王打算购置一台空调，他说：“家里现在的空调有点问题，早就想换了，这次中奖彻底解决了烦恼，这个夏天可以过得很快乐了！”他还表示，剩下的钱会用来继续买彩票，他相信顶呱刮还能一直给他带来好运气。

通讯员 顾融 快报记者 付智勇



对于彩票大盘玩法而言，奖池蓄水是为大奖爆发进行全面准备的必经过程，近期，我省体彩7位数玩法就经历了一个不短的蓄水期，从10106期至10111期的连续6期成功蓄水，使得7位数奖池不断向2000万水位挺进，目前已雄居1683万元水位之上。

7位数本年度已出30个百万

首先回顾一下7位数最近一期的开奖表现，7月20日开奖的10111期开出中奖号码“0329878”，特等奖连续6期没

彩票万花筒

7位数中奖有绝招 生日加车牌号拼出500万

体彩7位数的号码可谓千奇百怪，电话号码、生日号、车牌号、QQ号，只要是数字的估计都会被彩民用投注。扬州王先生用的就比较巧妙了，他采用了组合型的“生日号+车牌号”，结果一举命中7位数10105期500万大奖。

苏州得主没来 扬州的跑来了
7月21日，我省许多媒体都刊登了急寻苏州大乐透500万得主的消息，巧合的是这天上午省体彩中心却迎来了7位数10105期扬州的500万得主，而苏州得主依然没能出现在兑奖大厅。中奖得主王先生大概三四十岁，也是一位买彩多年的老彩民，此次和妻子一同前来领奖。王先生平

常比较喜欢投注7位数，没事就研究号码。用他妻子的话说“虽然买得不多，但花的工夫不少”。在本期的投注中，王先生确实买得不多，只花了4元钱投了两注号码，第1注号码“7247101”正是本期的中奖号码，奖金达到了500万。

生日加车牌号 拼出500万号码
王先生投注7位数最大的特点就是喜欢编号码，几乎所有和数字有关的号码都被他尝试过了。在本期投注之前，他灵机一动，决定用不同类型的号码组合投注，于是就联想到了用生日号和车牌号。对此，王先生还解释道：“我不喜欢全部用生日号，如



果用‘19’打头会比较冷，用其中一部分效果就比较好一点，而私家车的牌号一般都会带英文字母，单独投注显然不够7位数，所以就想到了用组合号。”本期的号码是7247101，王先生显然不是71就是72年生的，这个容易猜，但生日是4月7日？还是7月10日？或者是10月1日？车牌号又是哪些？王先生最后呵呵一笑说道：“这可是秘密哦，我可不能说……”快报记者 付智勇